
 
 

 
Experian ist ein weltweit führender Anbieter von Informationsdienstleistungen und Lösungen zur 
Entscheidungsanalytik. Experian unterstützt Organisationen und Verbraucher darin, die Risiken und Chancen von 
Geschäfts- und Finanzentscheidungen zu steuern. Mit seinem Angebot verschafft Experian Unternehmen rund 
um den Globus Wettbewerbsvorteile. Grundlage sind einzigartige IT-Lösungen und fundierte Kenntnisse über 
Individuen, Märkte und Ökonomien. Im Zusammenspiel unterstützen sie Unternehmen beim Auf- und Ausbau 
ihrer Kundenbeziehungen. 
 
Decision Analytics ist der internationale Geschäftsbereich von Experian, der sich auf Beratungslösungen und 
Produkte für das Kreditrisiko- und Anti-Fraud-Management spezialisiert hat. Bereits seit über 30 Jahren entwickelt 
Decision Analytics seine Best-Practice-Lösungen in den Bereichen Analytik, Consulting und Softwaresysteme 
weiter.  
 
Die Experian Gruppe ist an der Londoner Börse notiert (EXPN) und wird im FTSE 100 Index geführt. Firmensitz 
der Experian Gruppe ist Dublin (Irland). Hauptsitze von Experian sind Costa Mesa (USA) und Nottingham (UK). 
Ungefähr 15.000 Mitarbeiter in 40 Ländern unterstützen weltweit Kunden in mehr als 65 Ländern. Der 
Jahresumsatz betrug zum Geschäftsjahresende am 31. März 2009 3,9 Milliarden US-Dollar. 
 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in Hamburg suchen wir zum 01.07.2010 einen: 
 
 

Analysis Consultant (w/m) 
 

 
 
Ihre Schwerpunkte:     
 
• Eigenständige Datenaufbereitung und Durchführung von statistischen Analysen 
• Entwicklung von Scorekarten mit der Experian Software MDS 
• Durchführung von Monitoringprojekten mit der Experian Software PRS 
• Unterstützung unserer Kunden bei dem Einsatz von Softwareprodukten zur Bonitätsprüfung 
• Selbständige Projektbearbeitung mit zunehmender Erfahrung 
 
 
Was Sie mitbringen sollten:  
 
• Studium (bevorzugt Statistik, (Wirtschafts-)Mathematik, Informatik, BWL oder Banklehre mit 

statistischer/mathematischer Ausrichtung) mit sehr guten statistischen Kenntnissen 
• Starkes analytisches Denkvermögen, Vertrautheit mit statistischen Verfahren 
• EDV-Kenntnisse (statistische Software – möglichst WPS/SAS, MS-Office Produkte) 
• Kommunikationsfähigkeit, auch in Englisch 
• Bevorzugt Erfahrungen in den Bereichen der Telekommunikation oder Betrugserkennung  
 
 
 
Unser Angebot: Ein starkes und engagiertes Team, spannende und namhafte Kunden, ein internationales 
Umfeld sowie eine anspruchsvolle berufliche Herausforderung mit einem erheblichen Gestaltungsspielraum. In 
unserem dynamischen Team erhalten Sie die Möglichkeit, Ihre Praxiskenntnisse zu erweitern, sich in innovative 
Aufgabengebiete einzubringen und sich persönlich weiter zu entwickeln. Gehen Sie davon aus, dass Sie bestens 
eingearbeitet und jederzeit hilfsbereite, hoch qualifizierte Ansprechpartner für alle fachlichen Fragen finden 
werden. Ergreifen Sie die Möglichkeit, in unserem innovativen Team in diesem zukunftsweisenden Umfeld 
Akzente zu setzen. 
 
 
Nun sind Sie dran! Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellung, bitte ausschließlich per E-Mail an: 
corina.richter-sanchez@experian.com 
 
Nähere Auskünfte erteilen Ihnen gern Herr Dr. Thomas Thielke, Tel.: 040 / 899 50 - 686 oder  
Frau Corina Richter-Sanchez, Tel.: 040 / 899 50 - 146 
 
 


